

# Стартуют «20 звездных дней»



С 26 ноября во всех регионах республики стартуют «20 звездных дней», приуроченных к празднованию 20-летия Независимости Республики Казахстан.

В рамках грандиозной по размаху акции в Восточном Казахстане пройдет около двух с половиной тысяч общественно-политических, социально-культурных и спортивных мероприятий.

Какие знаковые события истории становления Независимого Казахстана войдут в республиканский календарь «20 вершин Независимости»? Какими акциями будут ознаменованы «звездные дни» в нашей области?

Об этом и многом другом рассказали во время встречи в национальном пресс-клубе заместитель акима области Тусипхан Тусипбеков и начальник областного управления внутренней политики Ербол Нургалиев.

По словам Тусипхана Тусипбекова, нас ожидает много приятных сюрпризов. Накануне Дня Независимости распахнут свои двери свыше 40 новых объектов здравоохранения, образования, культуры и спорта. Многие восточноказахстанцы станут счастливыми обладателями долгожданных ключей от квартир. Кроме того, по инициативе Акима области Бердыбека САПАРБАЕВА во всех городах и районах региона пройдет акция по оказанию помощи малоимущим семьям, инвалидам.

Каждый «звездный день», по словам начальника областного управления внутренней политики Ербала Нургалиева, будет посвящен одному из достижений Независимого Казахстана. В республиканский календарь войдут «День государственной границы», «День Конституции», «День мира», «День национального единства», «День национальной валюты» и другие.

(Окончание на 2 стр.)